' FERRETERIA INDUSTRIAL

" MARI LUZ

699 028 756

www.nuestrosuministro.com

Suministros Lopez Palomares S.L



REF.106F /- REF.106G

REF.106D <"~ REF.106E

SACUDIDOR CORTO 1.169 mm. didm.25 /35

SACUDIDOR MEDIO 1.125 mm. didm.25 /35 SACUDIDOR MEDIO 1.125 mm. didm.25 /35 SACUDIDOR CORTO 1.169 mm. didm.25 /35
AMARILLO NEGRO AMARILLO NEGRO
Comp. 265675 Comp. 265785 Comp. 265739 Comp. 265796
GMM,G60,G601,G70,G70A,G71,G80,G85,G86,G90,G GMM,G60,G601,G70,G70A,G71,G80,G85,G86,G90,G G3 G3
103, G 104, G 105, G106, G 107, G110, G 114, G 115,G 116, G 103,G 104, G 105, G106, G107, G110, G 114, G 115, G 116, G
117,G 135V, G2.220, G2.230, G4.220, G6.200, G6.210, G7.210,  117,G 135V, G2.220, G2.230, G4.220, G6.200, G6.210, G7.210,
G7.220, G7.220,
78,34€lud 81,85€/ud 78,34€/ud 81,85€/ud
i NUEVO !
Ce—— ¢~ iy
T - S ——
SACUDIDOR LARGO 1330 mm. diam.25 /35 SACUDIDOR LARGO 1330 mm. diam.25 /35 SACUDIDOR CORTO diam.25 /35 AMARILLO
AMARILLO NEGRO (859x871) SACUDIDOR ARCO PMM D25 AMARILLO
Comp. 265617 Comp. 265789 Comp. 265682 Comp. 265020
GMM,G60,G601,G70,G70A,G71,G80,G85,G86,G90,G GMM,G60,G601,G70,G70A,G?71,G80,G85,G86,G90,G G50,G50A,G55H,G551,G55VH, G561, G.Prima, G1.190, G50,G50A,G55H,G551,G55VH, G561, G.Prima, G1.190,
103, G104, G105, G106, G 107, G110, G 114, G 115,G 116, G 103,G 104, G 105, G106, G107, G110, G 114, G 115, G116, G G1.200, G1.200,
117,G 135V, G2.220, G2.230, G4.220, G6.200, G6.210, G7.210,  117,G 135V, G2.220, G2.230, G4.220, G6.200, G6.210, G7.210,
G7.220, G7.220,
78,34€lud 81,85€/ud 78,34€/ud 67,86€/ud
i NUEVO !

i NUEVO !

i NUEVO !

e e —

SACUDIDOR GL AMARILLO

Comp. 265843

SACUDIDOR OLIVO AMARILLO didm.28/40 1.325 L
SACUDIDOR OLIVO NEGRO diam28/40 1.325mm SACUDIDOR GL NEGRO

Comp. 265794 Comp. 265778

Comp. 265510
G103,G104,G105,G106,G107,G 108, G 10X, G114,G115,G G65, G66, G140SW,G167, G9.320, G9.330, GX9 GL7.4,GM7.4 GL8,GX8
117,G120SD, G120SW,G121,G122,G125,G130,G132,G
133V,G 135V, G 13X, G 140SW, G152, G 167,G170,G 175V, G
6.200, G 6.210, G 60, G 7.220, G 7.240,G 70, G 71, G 8.260, G
8.270,G 84,G 86,G9.320,G 91
91,32€/ud 94,77€/ud 106,47€/ud 103,10€/ud
REF.118C REF.118D REF.119A REF.120A
H | P |
i NUEVO ! i NUEVO !
i s Ty
3 F
SOPORTE DE BARRA DELANTERA L.H. (D25)

SEMIBRIDA  ALUMINIO  MACHO/HEMBRA
SOPORTE DE BARRA DELANTERA R.H. ( D25)

SEMIBRIDA  ALUMINIO ~ MACHO/HEMBRA
DIAM 40 KIT 2 tornillos, 2 tuercas y 2

DIAM 35 KIT 2 tornillos, 2 tuercas y 2
arandelas @25 arandelas @28
Comp. 203058 Comp. 175017 Comp. 120462 Comp. 120463
G 65, G 66,G 120 SW, G 140 SW. G 167, G 240, G9.320, G9.330 G 65, G 66,G120 SW, G 140 SW. G 167, G 240, G9.320, G9.330 GMM, G 60, G 601,G70,G70 A, G 71, G8O, G 85, G 86, G 90, G 103, G 104, G 105, 6 106,G GMM, G 60,G601,G70, G 70 A, G 71, 680, G 85, G 86, G 90, G 103, G 104, G 105, 6 106,G
’ ’ y L ; ToTmEm I ’ ’ y S ; rooTmEm T 107, G110, G 114, 6115, G 116, G 117, G 135 V, G2.220, G2.230, G4.220, G6.200, G6.210, 107,110, G 114, G 115, G 116, G 117, G 135V, G2.220, G2.230, G4.220, G6.200, G6.210,
G9.330 OlIVe, G10330' G9.330 OIIVG, G10330' G7.210,G7.220,G120,G121,G 122,G 125,G 130, G 132, G 132 BC, G 151, G 152, G 152 BC, G7.210,G7.220, G 120,G 121, G 122, G 125, G 130, G 132, G 132 BC, G 151, G 152, G 152 BC,
G1521,G 160, G 170, G7.240, G8.260, G8.270, G 50, G50 A, G55 H, G551, G55 VH, G 56 I, G1521,G 160, G170, G7.240, G8.260, G8.270, G 50, G50 A, G55 H, G551, G55 VH, G 56 I,
G.Prima, G1.190, G1.200, G.Prima, G1.190, G1.200,
43,40€/ud 55,58€/ud 72,54€/ud 72,54€/ud
-—
-_—
SUJECION DE BARRA DELANTERA28MM SUJECION DE BARRA DELANTERA 28 VARA FIBRA CON TUBO INOX. DOBLADO OLIVAR VARA FIBRA CONTUBO INOX.SIN DOBLAR
DERECHO IZQUIERDA (longitud 100cm) OLIVAR (longitud 100cm)
Comp. 121461 Comp. 121462 Comp. 0 Comp. 944006220
G 65, G 66,G 120 SW, G 140 SW, G 167, G 240, G9.320, G9.330, G 65,G 66, G120 SW, G 140 SW, G 167, G 240, G9.320, G9.330,
G9.330 Olive, G10.330, G9.330 Olive, G10.330,
91,32€/ud 44,46€/ud 42,36€/ud

91,32€/ud



REF.101D REF.102D

-

ESCAMA CON CODO IZQUIERDA (417x224)

Comp. 155084

GMM, G 60,G601,G70,G70A,G71,G80, G 85,G86,G90,G103,G104,G 105,G 106,G
107, 6110, G 114, G 115, G 116, 6 117, G 135 V, G2.220, G2.230, G4.220, G6.200, G6.210,
G7.210,G7.220, G 120, G 121, 6 122, G 125, G 130, G 132, G 132 BC, G 151, G 152, G 152 BC,
G1521,G160, G 170, G7.240, GB.260, G8.270, G 50, G 50 A, G 55 H, G 551, G 55 VH, G 56 I,
G.Prima, G1.190, G1.200,

ESCAMA CON CODO DERECHA (417x224)

Comp. 155083

GMM,G60,G601,G70,G70A, G71,G80, G 85, G 86, G 90, G 103, G 104, G 105, G 106, G
107,610, G114, 6 115, G 116, G 117, G 135V, G2.220, G2.230, G4.220, G6.200, G6.210,
67.210,67.220,6 120, G 121, G 122, G 125, G 130, G 132, G 132 BC, G 151, G 152, G152 BC,
61521, G160, G 170, G7.240, G8.260, G8.270, G 50, G 50 A, G 55 H, G 551, G 55 VH, G 56 1,
G.Prima, G1.190, G1.200,

REF.103A REF.155A

PLACA AJUSTE INOX. FIJACION ESCAMAS

Comp. 345533

0G MM, G 60, G601, G 70, G 70 A, G 71, G8O, G 85, G 86, G 90, G 103, G 104, G 105, G 106, G
107,6110, 6114, G 115,G 116, G 117, G 135V, 62.220, G2.230, G4.220, G6.200, G6.210,
67.210,67.220,G 120, 6 121, G 122, G 125, G 130, G 132, G 132 BC, G 151, G 152, G 152 BC,
61521, G160, G 170, G7.240, GB.260, G8.270, G 50, G 50 A, G 55 H, G551, G 55 VH, G561,
G.Prima, G1.190, G1.200,

CODO REFUERZO

Comp. 155018

GMM,G60,G601,G70,G70A, G71,G80, G 85, G 86, G 90, G 103, G 104, G 105, G 106, G
107,G110, G114, 6 115, G 116, G 117, G 135V, G2.220, G2.230, 64.220, G6.200, G6.210,
67.210,67.220,6 120, G 121, G 122, G 125, G 130, G 132, G 132 BC, G 151, G 152, G 152 BC,
G1521,G 160, G 170, G7.240, G8.260, G8.270, G 50, G 50 A, G 55 H, G 551, G 55 VH, G 56 1,
G.Prima, G1.190, G1.200,

6,31€/ud 2,43¢€/ud
<~ REF.105D REF.121A
i NUEVO !

23,35€/ud 23,35€/ud
'~ REF.105A - REF.105B
i NUEVO ! i NUEVO !

A

ESCAMA CON CODO DERECHA

Comp. 155359

GM?74,GL8,GL74,GX8

26,50€/ud
REF.111B

BANDEJA RECEPTORA KW (DERECHA)
(580x263)

Comp. 155128

G103,G104,G105,G106,G107,G 108, G10X,G114,G115,G
117,G120SD, G120Sw, G121, G122,G125,G130,G132,G
133V,G135V,G 13X, G 140SW, G152,G167,G 170, G175V, G
6.200, G 6.210, G 60, G 7.220, G 7.240, G 70, G 71, G 8.260, G
8.270,G 84, G 86, G 9.320, G 90

50,31€/ud
REF.128B

P

BANDEJA PIVOTE COMPLETO 1ZQ.

Comp. 203074Comp. (65069+388025+65016)

G 65,G 66,G120 SW, G140 SW, G 167, G 240, G9.320, G9.330,
G9.330 Olive, G10.330,

128,68€/ud
REF.197C

—
o0
M10

KIT: 2TORNILLOS 8,8 M10x70 + 2 TUERCAS AUTOFRENO +
2 ARANDELAS (semibrida D35 a columna). Al, @25

Comp. 0

GMM, G 60,G601,G70,G70A, G71,G80, G 85, G 86, G 90, G 103, G 104,G 105,G106,G
107,6110,G 114,G 115, G 116, G 117, G 135V, G2.220, 62.230, G4.220, G6.200, 66.210,
67.210, G7.220, 6 120, G 121, G 122, G 125, G 130, G 132, G 132 BC, G 151, G 152, G 152 BC,
61521, G160, G 170, G7.240, GB.260, G8.270, G 50, G 50 A, G 55 H, G551, G55 VH, G 56 1,
G.Prima, G1.190, G1.200,

2,72€lud

G103,G104,G105,G 106, G107,G108,G10X,G114,G115,G

i 0 @ ¢
M16 M8 —

e

TORNILLO FIJACION BANDEA KW M8X25

Comp. 60031

G 65,G 66, G120 SW, G 140 SW, G 167, G 240, G9.320, G9.330,
G9.330 Olive, G10.330,

ant b

CODO REFUERZO

Comp. 155018

ESCAMA CON CODO IZQUIERDA

Comp. 155360

GM74,GL8,GL74,GX8

26,50€/ud
REF.112B

O e &

BLOQUE SILENCIADOR (BANDEJA RECEPTORA)
16X32X76

Comp. 385615

G 65, G 66,G120 SW, G140 SW, G 167, G 240, G9.320, G9.330,
G9.330 Olive, G10.330,

0,53€/ud
REF.128A

9,13€/ud
REF.127A*

BANDEJA RECEPTORA KW (IZQUIERDA)
(580x263)

Comp. 155127

BANDEJA PIVOTE COMPLETO DER.

Comp. 203073

G 65,G 66, G120 SW, G 140 SW, G 167, G 240, G9.320, G9.330,

117,G 120D, G120SW, G121,G122,G125,G130,G132,G G9.330 Olive, G10.330,

133V,G135V, G 13X, G 140SW, G 152,G167,G170,G 175V, G
6.200, G 6.210, G 60, G 7.220, G 7.240, G 70, G 71, G 8.260, G
8.270,G 84, G 86, G 9.320,G 90

50,31€/ud
REF.128E

128,68€/ud
REF.197B

O == O
© =i
M10 @

KIT 2TORNILLOS M10x30, 2TUERCAS Y 2
ARANDELAS (sujeccién barra a columna)

Comp. 065393, 065078,

GMM,G60,G601,G70,G70A,G71,G80,G85,G 86, G 90,G103,G104,G105,G106,G
107,610, 6 114, G 15,6 116, G 117, G 135V, G2.220, G2.230, G4.220, 66.200, G6.210,
67.210,67.220, G 120, G 121, G 122, G 125, G 130, 6 132, G 132 BC, G 151, G 152, G 152 BC,
61521, G160, G 170, G7.240, G8.260, G8.270, G 50, G 50 A, G55 H, G 551, G 5 VH, G 56 1,
G.Prima, G1.190, G1.200,

36,15€/ud
REF.197A

O

[y

TORNILLO M16 X110 ZN 8,8 cabeza
estrecha ARANDELA M16 ZN TUERCA

TORNILLO Y TUERCA M8 X40 (sacudidor a
sujeccion barra)

Comp. 060023, 060003

GMM, G 60,G601,G70,G70A, G71,G80,G 85, G 86, G 90, G 103, G 104,G 105,G 106, G
107,6110,G 114, G 115, G 116, G 117, G 135V, G2.220, G2.230, G4.220, G6.200, 66.210,
G7.210, G7.220, 6 120, G 121, G 122, G 125, G 130, G 132, G 132 BC, G 151, G 152, G 152 BC,
61521, G160, G 170, G7.240, GB.260, G8.270, G 50, G 50 A, G 55 H, G 551, G55 VH, G 56 1,
G.Prima, G1.190, G1.200,

G 65,G66,G120SW, G140 SW, G167, G 240, G9.320, G9.330,
G9.330 Olive, G10.330,

1,40€/ud
REF.197F

1,15€/ud
REF.197E

6,03€/ud
REF.197D

00 e

KIT 2TORNILLOS M10x45, 2TUERCAS Y 2
ARANDELAS (sujeccién barra a columna)

Comp. 065276, 065078,

G 65,G 66,G120 SW, G140 SW, G 167, G 240, G9.320, G9.330,
G9.330 Olive, G10.330,

_—
—_—
M8 o0

KIT 2TORNILLOS M8x55, M8X45, 2TUERCAS Y 2
ARANDELAS

Comp. 065300 (8x45),

GMM,G60,G601,G70,G70A,G71,G80,G85,G86,G90,G103,G104,G105,G106,G
107,610, G 114, G 15,6 116, G 117, G 135V, G2.220, G2.230, G4.220, 66.200, G6.210,
67.210,67.220, G120, G 121, G 122, G 125, G 130, G 132, G 132 BC, G 151, G 152, G 152 BC,
G1521, G160, G 170, G7.240, G8.260, GB.270, G 50, G 50 A, G55 H, G 551, G 55 VH, G 56 1,
G.Prima, G1.190, G1.200,

M12

KIT: 2TORNILLOS 8,8M12x90, 2 TUERCAS AUTOFRENO, 2
ARANDELAS (semibrida D40 a columna). Al, @28

Comp. 0

GMM,G60,G601,G70,G70A,G71,G80,G85,G86,G90,G
103,G104,G105,G 106,G107,G110,G114,G 115,G 116,G
117, G135V, G2.220, G2.230, G4.220, G6.200, G6.210, G7.210,
G7.220,G120,G121,G122,G125,G130,G132,G132BC,G
151,G152,G152BC, G1521, G 160, G 170, G7.240, G8.260

4,80€/ud 1,44€/ud

1,50€/ud



REF.110A REF.110B

— _ Eroo SR Lasheseea
GRAPA acero inoxidable para 320mm con

GRAPA acero inoxidable para 320mm con

CINTA METRO LINEAL (320mm) SIN
TRANSPORTE
Comp. 0

GM 420, PMS, 301 BC, MINI 3, GMM, G 55 M, G 55 H, G 60, G 60 KW, G 65, G 66, G 70, G 90, G
104, G106, G 107, G 108, G 110, G 114, G 115, G 117, G 120, G 120 K, G 120 KW, G 120 SW, G

122,6125,6130, G 132 2B, G 132 BC, G 133, G 134, G 140 SW, G 152 2B, G 152 BC, G 1521,
G160, G167, G170, G 240, G Prima, G1.180, G1.190, G1.200, G2.220, G2.230, G3.220,
G3.230, 63.250, G6.200, G6.210, G7.210, G7.220, G7.240, G8.260

CINTA 11 METROS sin grapa (320mm) SIN
TRANSPORTE

MINI 3, GMM, G55 M, G 55 H, G 60, G 60 KW, G 70, G 90, G 104, G 106, G 107, G

108,G110,G114,G115,G 117, G120, G 122, G 125, G 132 2B, G 132 BC, G 152

28, G Prima, G1.180, G1.190, G1.200, G2.220, G2.230, G3.220, G3.230, G3.250,
G6.200, G6.210, G7.210, G7.220, G7.240, G8.260

157,95€/ud

1.737,45€/ud
REF.110D

REF.110C*

CINTA METRO LINEAL (240mm) SIN

TRANSPORTE
Comp. 0

PMME, PMM 85, PMM 86, G 50 E, G50 A, G50 H, G50 M, G 70
AL, G70E,G71,G71E,G80,G85,G86,G103,G 105, G135,
G4.220

CINTA 11 METROS sin grapa (240mm) SIN
TRANSPORTE
Comp. 0

PMME, PMM 85, PMM 86, G 50 E, G50 A, G50 H, G 50 M, G 70
AL G70E G71,G71E, G80,G85,G86,G103,G105, G135,
G4.220

175,50€/ud

1.930,54€/ud
REF.145A

REF.110E

GUIA CINTA 240 5 mm didmetro
Comp. 24019

PMME, PMM 85, PMM 86, G 50 E, G50 A, G50 H, G50 M, G 70
AL, G70E G71,G71E,G80,G85,G86,G103,G105, G135,
G4.220

CINTA METRO LINEAL (320mm) (2 PERFILES
LATERALES) OLIVAS. SIN TRANSPORTE

Comp. 0

G 66,G67,G120SW, G140 SW, G170,

5,26€/ud

102,96€/ud
REF.339R

REF.154C

-W

GRAPA RS62 unién inox para cintas pequefias

(1,2m)
Comp. 24005

CINTA ASPIRACION 910X360 con grapa

Comp. 285193

G103,G104,G105,G 106, G107, G 108, G 10X, G 114, G 115,G 117, G120 D, G
120SW, G121,G122,G125,G 130,G132, G133V, G135V, G 13X, G 140SW, G
152,G167,G170, G175V, G6.200, G 6.210, G 60, G 7.220, G 7.240,G 70, G 71, G

8.260,G 8.270, G 84, G 86, G 9.320, G 90

222,30€/ud 67,48¢€/ud
REF.154G REF.154H

a 4am

ROLLO CINTA LISA 1m x 0,45m (4,3mm)

REF.340B ¥4

PMME, PMM 85, PMM 86, G 50 E, G50 A, G50 H, G 50 M, G 70
AL G70E, G71,G71E, G80,G85,G86,G103,G105, G135,

GRAPA acero inoxidable para 240mm con

PMME, PMM 85, PMM 86, G 50 E, G50 A, G50 H, G 50 M, G 70
AL G70E G71,G71E, G80,G85,G86,G103,G105, G135,

"~ REF.340C
i NUEVO !

" W OW W

FLATITH

clavos Cu
Comp. 24005

PMME, PMM 85, PMM 86, G 50 E, G50 A, G50 H, G50 M, G 70
AL, G70E,G71,G71E,G80,G85,G86,G103,G 105, G135,
G4.222

tornillos

Comp. 24005

Ga.221
69,90€/ud

48,20€/ud
REF.340A e REF.340D
i NUEVO !

- @ @@

Wikl

GRAPA acero inoxidable para 240mm con
clavos Cu

Comp. 24018

PMME, PMM 85, PMM 86, G 50 E, G50 A, G50 H, G50 M, G 70
AL, G70E,G71,G71E,G80,G85,G86,G103,G 105, G135,
G4.223

tornillos

Comp. 24018

G4.220

69,90€/ud

48,20€/ud
REF.351D

REF.145B
| =——=_%

(GM 420, PMS, 301 BC, MINI 3, GMM, G 55 M, G 55 H, G 60, G 60 KW, G 65, G 6, G 70, 6 90, 6104, G106, G
107, 6108, G 110, G114, G 115, G 117, G 120, G 120K, G 120 KW, G 120 SW, 6 122, G 125, G 130, G 132 28,
61328C,6133,G134, G 140 5W, G 152 28, G 152 8C, 6 1521, G 160, G 167, G 170, 6 240, G Prima,

0,G7.240,

CLAVOS DE COBRE CON PUNTA (didm 3,9x24 mm)

Comp. 3911236

PMME, PMM, GMM, G 50,G 50 A, G 50E, G 55 H, G 51,G 55 VH, G 561,G 60, G 601, G 60 KW, G 60WH, G
65,666,670, G704, G 71, G0, G 84, G 85, G 86, 90, G 103, G 104, G 105, G 106, G 107, G 108,6 110,
114,6115,6116,G 17,6120, 6 120 SW, G 121, 6 122, 6 125, 6 130, G 132, G 132 BC, G 135V, G 140 SW,

G151,6152,6152BC, G 1521, G 160, 167, 6 170, G 175V, G 240, G Prima, G1.190, 61.200, 62.220,
62.230,63.220,63.230, 63.250, 64.200, G4.210, 64.220, 65,310, G5.320, 66.200, 66.210, 67,200, 67.210,
(67.220, 67.240, G8.260, G8.270, 69.320, 69.330, 610330, G10.380, GL.4, GLB, GXB, GM7.4

GUIA CINTA 320 5 mm didmetro

Comp. 24004

0, 62,230, 63.220, 63.230, G3.250, G6.200, G6.210, G7.210, G

61180, 61190, 61.200, G
68260

0,35€/ud
REF.351C

5,26€/ud
REF.339S

=

CLAVOS DE COBRE CON PUNTA (didm 2,1x17
mm)

Comp. 3966137

PMME, PMM, GMM, G 50,G 50 A, G50, G 55 H, G 51,G 55 VH, G 561,G 60, G 601, G 60 KW, G 60WH, G
65,666,670, G704, G 71, G0, G 84, G 85, G 86, 90, G 103, G 104, G 105, G 106, G 107, G 108,6 110,
114,6115,6116,G117,6 120, 6 120 SW, G 121, 6 122, 6 125, 6 130, G 132, 6 132 BC, G 135V, G 140 SW,

G151,6152,61528C, G 1521, G 160, 167, 6170, G 175 V, G 240, G Prima, G1.190, 61.200, 62.220,
62.230,63.220, 63.230, 63.250, 64.200, G4.210, G4.220, 65,310, 65,320, G6.200, 66,210, 67,200, 67.210,
67.220, 67,240, G8.260, 68.270, 69.320, 69.330, 610330, 610380, GL7.4, GL8, GXB, GM7.4.

UNION inox para clavos (1m)

Comp. 24018

0,30€/ud
REF.187A

PLACA SOPORTE SACUDIDOR

Comp. 385182

72,20€/ud
REF.151A

Y=1

HERRAMIENTA DE UNION DE LA CORREA

ROLLO CINTA LISA Tm x 0,45m (3,2mm)
POR METROS 2 TELAS
Comp. 0

PMME, PMM, GMM, G 50, G 50 A, G 50 E, G 55 H, G 551, G 55 VH, G 561, G 60, G 601, G 60
KW, G 60 WH, G 65, G 66,G 70, G 70 A, G 71, G 80, G 84, G 85, G 86, G 90, G 103, G 104,G
105, G 106, G 107, G 108, G 110, G 114, G 115, G 116, G 117, G 120, G 120 SW, G 121, G 122,
G125,G130, G 132, G 132 BC, G 135V, G 140 SW, G 151, G 152, G 152 BC, G 1521, G 160, G
167,6:170, G175V, G 240, G Prima, G1.190, G1.200, G2.220, G2.230, G3.220, G3.230,
(63.250, G4.200, G4.210, G4.220, 5,310, G5.320, G6.200, G6.210, G7.200, G7.210, G7.220,

37,44€/ud

Comp. 203014

PMME, PHM, GMM, G50, G 504, G 50E, G55 H, G551, G 5 VH, G561, G 60, 601, G 60 KW, G 60 WH, G
65,G:66,G70,G70A, G 71,680, G 84,6 85, G 86,6 90, 6 103, G 104, G 105, 106, G 107, G 108,G 110,6
114,6 115,616, 6 117, G 120, 6 120 5W, 6 121, 6 122, 6 125, 6 130, 6 132, G 132 8C, G 135, 6 140 5W,

6151,6152,6152 BC, 61521, G 160, G 167, 6 170, 6175 V, G 240, G Prima, G1.190, 61.200, 62.220,
62.230, 63,220, G3.230, 63.250, G4.200, 64,210, 64.220, G5.310, 65320, G6.200, G6.210, 67.200, G7.210,
G7.220,67.240, 68.260, 68.270, 69.320, 69.330, G10.330, G10.380, GL7.4, GL8, GX8, GM7.4

POR METROS 3 TELAS
Comp. 0

PMME, PMM, GMM, G50, G50 A, G50, G55H, G551, G55 VH, G 56 1, G 60, G 60
1,G 60 KW, G60 WH, G 65,G 66,G70,G 70 A, G 71, G 80, G 84,G 85,G 86,G 90, G
103, G104, G 105, G106, G107, G108, G 110, G114, G 115,G 116, G 117,G120,G
120SW,G121,G122,G125,G130,G132, G132 BC, G 135V, G140 SW, G151, G
152,G152BC,G1521,G160,G167,G170,G 175V, G 240, G Prima, G1.190,
G1.200, G2.220, G2.230, G3.220, G3.230, G3.250, G4.200, G4.210, G4.220, G5.310,

51,48€/ud

265,25€/ud 33,93€/ud



REF.180A REF.180B

CESTA de 240 mm para cinta olivo G140,G120,G9 CESTA 240 mm para cinta de 320 mm

Comp. 265287 Comp. 265279

G65,G66,G67,G120SW,G133,G134,G140SW,G170,G GM420, PMS, 301 BC, MINI 3, GMM, G 55 M, G 55 H, G 60, G 60
240, G.8270, G9.320, G9.330 V KW, G 70, G 90, G 104, G 106, G 107, G 108, G 110, G 114, G 115,
G117,G120,G120K, G120 KW, G122,G125,G130,G132 2B,
G132BC,G1522B,G152BC,G1521,G160,G167,G 170,
GPrima, G1.180, G1.190, G1.200, G2.220, G2.230, G3.220,

16,98€/ud
REF.185B

16,98¢€/ud
REF.185A

PLACA RIGIDEZ CESTA
Comp. 345594

(GMA20, PHS, 301 BC, MINI3, GMM, G55 M, G 55 H, G 60, G 60 KW, G 70, 6 90, G 104, 6 106, G 107, 6 108,
6110,6114,6115, 6117, 6 120, G 120K, G 120 KW, G 122, G 125, G 130, G 132 28, G 132 8C, 6 15228, G
1528C, 6 1521, 160, G 167, G 170, GPrima, G1.180, G1.190, 61.200, 62.220, 62230, 63.220, G3.230,
63.250,G6.200, G6.210, 67.210, 67.220, 67.240, 68.260, G8.270,

. &3

BABERO ANTERIOR DERECHA (3 lonas) 4,2mm

PLACA RIGIDEZ CESTA

Comp. 346272

G 65,G66,G67,G120SW, G133, G134, G 140 SW, G 170, G 240, G.8270, G9.320,
G9.330V, PMME, PMM85, PMM86, G 50 E, G50 A, G50 H, G50 M, G 70 AL, G 70 E,
G71,G71E G80,G85,G 86,G103,G105,G135,G4.220

16,94€lud 14,00€/ud
REF.153E REF.153F

D>

BABERO ANTERIOR IZQUIERDA (3 lonas) 4,2
mm VERDE

Comp. 285006

PMME, PMM, GMM, G 50,G 50 A, G 50E, G 55 H, G 51,G 55 VH, G 561,G 60, G 601, G 60 KW, G 60WH, G
65,666,670, G704, G 71, G0, G 84, G 85, G 86,6 90, G 103, G 104, G 105, G 106, G 107, G 108,6 110,
114,6115,6116,G117,6 120, 6 120 SW, G 121, 6 122, 6 125, 6 130, G 132, 6 132 BC, G 135V, G 140 SW,

G151,6152,6152BC, G 1521, G 160, 167, 6 170, G 175 V, G 240, G Prima, G1.190, 61.200, 62.220,
62,230, 63.220, 63.230, 63.250, 64.200, G4.210, 64,220, 65,310, 65,320, 66.200, 66.210, 67,200, 67.210,

67.220, 67.240, G8.260, G8.270, 69.320, 69.330, G10.330, G10.380, GL.4, GLB, GXB, GM7.4

BABERO ANTERIOR DERECHA (3 lonas) 4,2mm
VERDE

Comp. 285005

PMME, PHM, GMM, G50, G 504, G 50, G55 H, G551, G 55 VH, G561, G 60,G 601, G 60 KW, G60WH, G
65,666,670, GT0A, G 71, G 80, G 84,6 85, G 86, G 90, G 103, G 104, G 105, G 106, G 107, G 108,G 110,
14,6115, G 116, G 117, G 120, 6 120 SW, G 121, G 122, 6 125, 6 130, G 132, G 132 BC, G 135V, G 140 SW,

6151, G 152,152 BC, 61521, G 160, G 167, 170, 6175 V, G 240, G Prima, G1.190, 61.200, 62.220,
62.230, 63,220, 63.230, 63.250, 64.200, 64.210, 64,220, 65,310, 65,320, 66,200, G6.210, 67.200, 67.210,

(67.220, G7.240, G8.260, GB.270, G9.320, 69.330, 610,330, G10.380, GL7.4, GL8, GXB, GM7.4

62,00€/ud 62,00€/ud
REF.182B REF.184A

« — gy

SOPORTE BISAGRA DERECHO

Comp. 345007

PMME, PMM, GMM, G 50,G 50 A, G 50E, G 55 H, G 51,G 55 VH, G 561, G 60, G 601, G 60 KW, G 60WH, G
65,666,670, G704, G 71, G0, G 84, G 85, G 86, G 90, G 103, G 104, G 105, G 106, G 107, G 108,6 110,
114,6115,6116,G117,6 120, 6 120 SW, G 121, 6 122, 6 125, 6 130, G 132, 6 132 BC, G 135V, G 140 SW,

G151,6152,61528C, G 1521, G 160, 167, 6170, G 175 V, G 240, G Prima, G1.190, G1.200, 62.220,
62.230,63.220,63.230, 63.250, 64.200, G4.210, 64.220, 65,310, G5.320, 66.200, 66.210, 67,200, 67.210,

67.220, 67,240, G8.260, 68.270, 69.320, 69.330, 610330, 610380, GL7.4, GL8, GXB, GM7.4.

MUELLE IZQUIERDO BABERO

Comp. 325005

G103,G104,G105,G106,G 107,G 108, G 10X, G 114, G115,G117,G120SD, G
120SW, G121,G122,G125,G130,G132,G 133V, G135V, G 13X, G 140SW, G
152,G167,G170, G175V, G6.200, G 6.210, G 60, G 7.220, G 7.240,G 70, G 71, G
8.260,G 8.270, G 84, G 86, G 9.320, G 90

15,70€/ud
REF.135A

\-ﬁi‘

™ T
-’

22,89€/ud
REF.134B

ANILLO ACOPLAMIENTO
Comp. 05043

ACOPLAMIENTO LADO MOTOR VENTILADOR +
LADO ROTOR VENTILADOR

Comp. 388602

186,80€/ud 55,45€/ud

CESTA 160 mm para cinta de 240 mm

PMME, PMM85, PMM86, G50 E, G50 A, G50 H, G50 M, G 70
AL, G70E,G71,G71E,G80,G85,G86,G103,G105,G135,

PMME, PMM, GMM, G 50, G 50 A, G 50, G 55, G55 1, G 55 VH, G 561, G 60,G 60, G 60 KW, G 60WH,G.
65,G66,G70,G70A, G 71, 680, G 84, G 85, G 86, G 90, G 103, G 104, G 105, G 106, G 107, G 108, 6 110,G
114,6115,6116,G 117,6120, G 120 SW, 6 121, 6 122, 6 125, 6 130,6 132, G 132 8C, 6 135V, G 140 SW,

6151,6152,G152BC, 6 1521, G 160, G 167, G 170, G 175V, G 240, G Prima, G1.190, G1.200, 62.220,
62.230,3.220, 63.230, 63.250, 64,200, 64.210, 64,220, G5.310, 65,320, G6.200, 66.210, 67.200, G7.210,
67.220, 67.240, G8.260, G8.270, 69.320, 69.330, G10.330, G10.380, GL7.4, GLB, GX8, GM7.4

PMME, PHM, GMM, G50, G 504, G 50, G55 H, G551, G 55 VH, G561,G 60, 601, G 60 KW, G60WH, G
65,G.66,G:70,GT0A, G 71, G 80, G 84,6 85, G 86, G 90, G 103, G 104, G 105, G 106, G 107, G 108,G 110,
14,6115, G 116, G 117, G 120, 6 120 SW, G 121, G 122, 6 125, 6 130, G 132, G 132 BC, G 135V, G 140 SW,

6151, G 152,152 BC, 61521, G 160, G 167, 6 170, 6 175 V, G 240, G Prima, G1.190, 61.200, G2.220,
62.230, 63,220, 63.230, 63.250, G4.200, 64.210, G4.220, 65,310, 65,320, 66,200, G6.210, 67.200, 67.210,

REF.121B

e
- 1@

TORNILLO +TUERCA+ARANDELA M8X30
Comp. 0

PMME, PMM, GMM, G 50, G 50 4, G 50E, G 55 H,G 551, G 55 VH, G 561,660, G 601, G 60 KW, G 60 WH, G
65,G.6,G70,G70 A, G 71, G 80, G 84, G 85, G 86, G 90, 6 103, G 104, 6 105, G 106, 6 107, G 108,G 110, G
114,G115,G 116, 6117, G 120, G 120 SW, G 121, G 122, G 125, G 130, G 132, G 132 BC, G 135V, G 140 SW,

G151,6152, G 152 BC, 6 1521, G 160, 6 167, G 170, 6 175 V, G 240, G Prima, G1.190, G1.200, 62220,
62.230,63.220, 63.230, 63.250, 64.200, G4.210, 64.220, 65,310, 65,320, G6.200, 66.210, G7.200, 67.210,

67.220,67.240, G8.260, G8.270, 69.320, 69330, G10.330, G10.380, GL7.4, GL8, GXB, GM7.4

REF.180D

Comp. 265278

G4.220

16,90€/ud 0,70€/ud
REF.153C REF.153D

© e

BABERO ANTERIOR IZQUIERDA (3 lonas) 4,2mm
AZUL

Comp. 285006

PMME, PMM, GMM, G 50, G 50 A, G 50E, G 55 H,G 551, G 55 VH, G 561,660, G 601, G 60 KW, G 60 WH, G
65,G.6,G70,G70 A, G 71,680, G 84, G 85, G 86, G 90, 6 103, G 104, 6 105, G 106, 6 107, G 108,G 110, G
114,G115,6116,6 117, G120, 6 120 SW, 6 121, G 122, G 125, G 130, G 132, 6 132 BC, G 135, G 140 SW,

G151,6152, G 152 BC, 6 1521, G 160, 6 167, G 170, 6 175 V, G 240, G Prima, G1.190, G1.200, 62220,
62.230,63.220, 63.230, 63.250, 64.200, G4.210, 64.220, 65,310, 65,320, G6.200, 66.210, G7.200, 67.210,

67.220,67.240, G8.260, G8.270, 69.320, 69330, G10.330, G10.380, GL7.4, GL8, GX8, GM?.4

AZUL

Comp. 285005

56,16€/ud 56,16€/ud
REF.153H REF.182A

a

MUELLE DERECHO BABERO
Comp. 325004

G103,G104,G105,G106,G 107, G108, G 10X, G114,G115,G117,G120SD, G
120SW,G121,G122,G 125,G130,G 132, G133V, G135V, G 13X, G 140SW, G
152,G167,G 170, G175V, G 6.200, G 6.210, G 60, G 7.220, G 7.240,G 70, G 71, G
8.260,G 8.270, G 84, G 86, G 9.320,G 90

TELA POSTERIOR 320X400mm

Comp. 285012

25,74€/ud 23,28€/ud
REF.184B REF.184C

— D)

PLACA FRONTAL TRASERA

Comp. 345009

PMME, PMM, GMM, G 50, 50 A, G 50E, G 55 H, G 51,G 55 VH, G 561,G 60, G 601, G 60 KW, G 60WH, G
65,666,670, G704, G 71, G0, G 84, G 85, G 86,G 90, G 103, G 104, G 105, G 106, G 107, G 10,6 110,
114,6115,6116,G 17,6120, 6 120 SW, G 121, 6 122, 6 125, 6 130, G 132, 6 132 BC, G 135V, G 140 SW,

G151,6152,61528C, G 1521, G 160, 167, 6170, G 175 V, G 240, G Prima, 61190, G1.200, 62.220,
62,230, 63.220,63.230, 63.250, 64.200, G4.210, 64.220, 65,310, G5.320, 66.200, 66.210, 67,200, 67.210,

(67.220, 67.240, G8.260, GB.270, 69.320, 69,330, G10.330, G10.380, GL.4, GLB, GXB, GM7.4

SOPORTE BISAGRA IZQUIERDO

Comp. 345008

PMME, PHM, GMM, G50, G 504, G 50, G55 H, G551, G 55 VH, G561,G 60,601, G 60 KW, G60WH, G
65,G.66,G:70,GT0A, G 71, G 80, G 84, 85, G 86, G 90, G 103, G 104, G 105, G 106, G 107, G 108, G 110,
14,6115, G 116, G 117, G 120, 6 120 SW, G 121, G 122, 6 125, 6 130, G 132, G 132 BC, 6 135V, G 140 SW,

6151,6152,6152 BC, 61521, G 160, G 167, 6 170, 6 175 V, G 240, G Prima, G1.190, 61.200, 62.220,
62.230, 63,220, 63.230, 63.250, G4.200, 64.210, G4.220, 65,310, 65,320, 66,200, G6.210, 67.200, 67.210,

G7.220,67.240, 68.260, G8.270, 69.320, 69.330, G10.330, G10.380, GL7.4, GL8, GX8, GM7.4

12,05€/ud
REF.148A

15,70€/ud
REF.135B

PROTECTOR DE GOMA 40X28XM10 SOPORTE SIN
FIN

Comp. 025005

ANILLO ACOPLAMIENTO

Comp. 05239

22,24€/ud 8,68€/ud



REF.109A REF.117A REF.117B REF.117D

i i 8
= & " " \ ¥

RASCADOR POLEA 70X30X8,2mm POLEA 185 MM. eje 20mm POLEA 145 MM. eje 20mm POLEA 145 MM. eje 30mm

Comp. 265005 Comp. 120403 Comp. 120404 Comp. 120663

686,G103,G104,G 105,G106,G 107,G108,G 10X, G114,G115,G117,G120 7940, G 70, G 8.260, G 86, G 103, G 104, G 105, G106, G107, G103, G104, G 105, G 106, G 107, G 108, G 10X, G 114, G 115,G

G50,G50A,GS5H, G55, G55 VH, G 561, G.Prima, G1.190, SD, G120SW, G 121, G 122, G 125,G 130, G132, G 133V, G 135V, G 13X, G 140SW,
Y ) | v y ’ . ’ P . . 117,G120SD, G120SW, G121, G122,G125,G130,G132,G

G1.200, G152,G167,G170, G175V, G 6.200, G 6.210, G 60, G 7.220,G 7.240,G70,671,G G 108, G 10X, G 114, G 115, G 117, G 120 SD, G 1205W, G 121, G
8.260, G 8.270, G 84, G 86, G 9.320, G 90 133V,G 135V, G 13X, G 140SW, G152,G167,G170,G 175V, G
122,G125,G130,G132, G133V, G135V, G13X, GL40SW,.G ¢ 500, 6,210, G 60, G 7.220, G 7.240, G 70, G 71, G 8.260, G
152,G167,G 170, 8.270,G 84,G 86,G9.320,G 90
5,85€/ud 57,92€/ud 57,92€/ud 56,19€/ud

REF.117E REF.117F REF.117G REF.117H

(o) L _

POLEA SUPERIOR CINTA POLEA 145 MM con hueco sensor, eje 20mm POLEA 185 MM. eje 25mm POLEA 200MM. eje 30mm
Comp. 386508 Comp. 124670 Comp. 502818 Comp. 120662
G103,G104,G 105, G106,G 107,G108, G 10X,G114,G115,G117,G120SD, G G103,G104,G105,G106,G107,G 108, G 10X, G114, G115,G117,G120SD, G
120Sw,G121,G122,G125,G130,G132,G133V,G135V, G 13X, G 140SW, G 120SW,G121,G122,G125,G130,G132,G133V,G135V, G 13X, G 140SW, G
152,G167,G 170, G175V, G 6.200, G 6.210, G 60, G 7.220, G 7.240,G 70, G 71, G 152,G167,G170, G175V, G 6.200, G 6.210, G 60, G 7.220, G 7.240,G 70, G 71, G
8.260, G 8.270, G 84, G 86, G 9.320, G 90

8.260, G 8.270, G 84, G 86, G 9.320, G 90

64,35€/ud 64,35€/ud 57,25€/ud 69,00€/ud

REF.117] REF.117K REF.126A REF.126B
L °
-

() Q)

-~

\-_-_'_/ ,-"" _k'-
POLEA 145 MM eje 25mm G8 POLEA 145 MM eje 30mm G9 POLEA MGT 300 + TAPER LOCK 25 POLEA MGT 400 +TAPER LOCK 30

Comp. 385289 Comp. 385414 Comp. 280017 (280028+230006) Comp. 280018 (280031+230010)

G103, G104, G 105, G106, G 107, G 108, G 10X, G 114, G 115, G117, G120 SD, G G103,G 104, G 105,G 106, G107, G 108, G 10X, G 114, G 115, G117,G 120 SD, G

120SW,G121,G122,G 125,G130,G 132, G133V, G135V, G 13X, G 140SW, G 120SW, G121,G122,G125,G130,G 132, G133V, G135V, G 13X, G 140SW, G

152,G167,G170,G 175V, G 6.200, G 6.210, G 60, G 7.220, G 7.240,G 70, G 71, G 152,G167,G 170, G 175V, G 6.200, G 6.210, G 60, G 7.220, G 7.240,G 70, G 71, G

8.260, G 8.270, G 84, G 86, G 9.320, G 90 8.260, G 8.270, G 84, G 86, G 9.320, G 90

64,35€/ud 64,35€/ud 173,19€/ud 234,00€/ud

REF.177A REF.177E REF.177C REF.183G

RETEN ACEITE RODAMIENTO (25x42x8) POLEA  RETEN ACEITE RODAMIENTO (28x52x7) RETEN ACEITE RODAMIENTO (38x55x10)
@20 POLEA @25 POLEA @30 RODAMIENTO 6004 1RS POLEA DIAM 20
Comp. 185025 Comp. 185923 Comp. 185034 Comp. 330250,330008
G103,G104,G 105, G 106, G107, G 108, G 10X, G 114,G115,G 117,G120SD, G
120SW, G121, G122, G 125,G130,G132, G133V, G135V, G 13X, G 140SW, G
152,G167,G170,G 175V, G 6.200, G 6.210, G 60, G 7.220,G 7.240,G 70,G 71, G
8.260,G8.270,G 84,G 86,G 9.320,G 90

2,45€/ud
REF.183H REF.183I REF.168A REF.168B

- -«
- w . R
- '

RODAMIENTO (6205 RS NRC3)POLEA RODAMIENTO - POLEA DE LA CORREA 6006
DIAM 25 2RS POLEA DIAM 30 POLEA COJINETE SOPORTE COJINETE INFERIOR

Comp. 330251,330053 Comp. 330009 Comp. 120402 Comp. 120459

G103, G 104, G105, G 106, G107, G 108, G 10X, G 114, G 115,G 117, G120 SD, G G103,G 104, G 105,G 106, G 107, G 108, G 10X, G 114, G115, G117,G 120 SD, G

3,49€/ud 3,86€/ud 5,85€/ud

120SW,G121,G122,G125,G130,G 132, G133V, G135V, G 13X, G 140SW, G 120SW, G121, G 122,G 125,G 130, G132, G133V, G135V, G 13X, G 140SW, G

152,G167,G 170, G175V, G6.200, G 6.210, G 60, G 7.220, G 7.240,G 70, G 71, G 152,G167,G 170, G 175V, G 6.200, G 6.210, G 60, G 7.220, G 7.240,G 70, G 71, G

8.260, G 8.270, G 84, G 86, G 9.320, G 90 8.260,G8.270, G 84, G 86, G 9.320, G 90

6,43€/ud 6,90€/ud 47,00€/ud 53,81€/ud



REF.147A REF.147B REF.147C REF.147E

COJINETE DE GOMA 20X75X50 COJINETE DE GOMA 14X30x42 COJINETE DE GOMA 24X48X44 COJINETE DE GOMA 28X48X66

Comp. 386655 Comp. 025012 Comp. 025015 Comp. 025014

193,05€/ud 15,70€/ud 26,90€/ud 35,09€/ud

REF.147F REF.147H* REF.147G Y REF.168D
i NUEVO!

COJINETE DE GOMA ELIPTICO16X65X60 COJINETE DE GOMA PMM CASQUILLO 14x24x49 POLEA COJINTE
Comp. 025024, 025011 Comp. 385199, 561269 Comp. 385087 Comp. 502702
PMM
181,35€/ud 17,98€/ud 12,30€/ud 51,48€/ud

REF.163A REF.177D REF.179A REF.181A

® wwm

RODAMIENTO PARA EJE EXCENTRICO MUELLE TENSION POLEAS CINTA
100x150x24 RETEN ACEITE RODAMIENTO (85X110X18) ANILLO RODAMIENTO DIAM 38 ASPIRACION 125mm
Comp. 330188, 330015 Comp. 185045 Comp. 265265 Comp. 325001

G103,G104,G105,G106,G 107,G 108, G 10X, G114, G115,G117,G120SD, G G103,G104,G105,G 106, G 107,G 108, G 10X, G114,G115,G117,G120SD, G

G60,G115,G122,G152, G6.211 120SW, G121, G122, G 125, G 130, G 132, G 133V, G 135V, G 13X, G 140W, G 120SW, G121, G122, G 125, G130, G 132, G 133V, G 135V, G 13X, G 1405W, G
152,G167,G170, G175V, G6.200, G 6.210, G 60, G 7.220, G 7.240,G 70, G 71, G 152,G167,G 170, G175V, G 6.200, G 6.210, G 60, G 7.220, G 7.240,G 70, G 71, G
8.260,G 8.270, G 84, G 86, G 9.320, G 90 8.260,G 8.270, G 84, G 86, G 9.320,G 90
65,10€/ud 40,98€/ud 18,25€/ud 10,53€/ud

REF.181B* REF.152C REF.152B REF.152M

s > 9

MUELLE COMPRESION CINTA
ASPIRACION 85mm ST20 RODAMIENTO ST25 RODAMIENTO ST30 RODAMIENTO

Comp. 325003 Comp. 240023, 385098 Comp. 385347 Comp. 240040

G103,G104,G105,G 106, G 107, G 108, G 10X, G 114, G 115, G117,G 120 SD, G G103,G104,G105,G 106, G107,G 108, G 10X, G114,G115,G117,G 120D, G G6.210
120SW, G121,G122,G125,G130,G132,G 133V, G135V, G 13X, G 140SW, G 120SW,G121,6G122,G 125,G130,G 132, G133V, G135V, G 13X, G 140SW, G :
152,G167,G170, G175V, G6.200, G 6.210, G 60, G 7.220, G 7.240,G 70, G 71, G 152,G167,G 170, G 175V, G 6.200, G 6.210, G 60, G 7.220, G 7.240,G 70, G 71,
8.260,G8.270, G 84, G 86, G 9.320, G 90 G 8.260,G8.270,G 84, G 86, G 9.320,G 90
9,26€/ud 32,78€/ud 36,28€/ud 40,98€/ud

REF.152D REF.152] REF.152H REF.152F

L L

NP25 RODAMIENTO NP30 RODAMIENTO NP35 RODAMIENTO NP45 RODAMIENTO
Comp. 240008 Comp. 240009 Comp. 240010 Comp. 240038

G103,G104,G105,G106,G 107,G 108, G 10X, G 114, G115,G 117, G120 SD, G G103,G104,G105,G 106, G107,G 108, G 10X, G114,G115,G117,G120SD, G

G103,G104,G105,G106,G107,G 108, G 10X, G114, G115,G117,G120SD, G
120SW, G121,G122,G125,G 130,G132, G133V, G135V, G 13X, G 140SW, G 120SW, G121,G122,G125,G 130,G132, G133V, G135V, G 13X, G 140SW, G 120SW,G121,G122,G125,G130,G132,G133V,G135V, G 13X, G 140SW, G
152,G167,G170, G175V, G6.200, G 6.210, G 60, G 7.220, G 7.240, G 70, G 71, G 152,G167,G170, G175V, G6.200, G 6.210, G 60, G 7.220, G 7.240, G 70, G 71, G 152,G167,G 170, G175V, G 6.200, G 6.210, G 60, G 7.220, G 7.240,G 70, G 71, G
8.260,G 8.270, G 84, G 86, G 9.320, G 90 8.260,G 8.270, G 84, G 86, G 9.320,G 90

8.260,G8.270, G 84, G 86, G 9.320, G 90

25,74€/ud 28,07€/ud 30,43€/ud 34,52€/ud



REF.152G

SFT20 RODAMIENTO
Comp. 240018

G103, G104, G 105,G 106, G 107, G 108, G 10X, G 114, G 115, G117, G 120 SD, G
120SW, G121,G122,G125,G 130, G132, G133V, G135V, G 13X, G 140SW, G
152,G167,G170, G175V, G6.200, G 6.210, G 60, G 7.220, G 7.240, G 70, G 71, G

8.260,G8.270, G 84, G 86, G 9.320, G 90

29,20€/ud
REF.152N

SF25 RODAMIENTO

Comp. 240014

33,15€/ud
REF.157C*

TUERCA DE AJUSTE L=200MM
Comp. 386170

G175, G.Prima, G 8.270

130,15¢€/ud
REF.199A*

o

BRAZO EXCENTRICO

Comp. 120676

G 60, G152

69,65€/ud
REF.189B*

VARILLA ROSCADA REGULACION n°17
580mm

Comp. 386007

G140

REF.152A REF.152K REF.152L

a O &

SFT25 RODAMIENTO SFT30 RODAMIENTO SFT35 RODAMIENTO
Comp. 240019 Comp. 240020 Comp. 0
G 6.210,G 7.240, G 8.260 G7.240
30,42€lud 32,75€/ud 37,15€/ud

REF.152P REF.152Q REF.152E

I-g m

SF35 RODAMIENTO

Comp. 240016

SF30 RODAMIENTO

Comp. 240015

SF45 RODAMIENTO

Comp. 240017

G 8.260 G86 G103,G104,G105,G 106, G107,G 108, G 10X, G114,G115,G117,G120SD, G
- 120SW,G121,G122,G125,G130,G132,G133V,G135V, G 13X, G 140SW, G
152,G167,G 170, G175V, G 6.200, G 6.210, G 60, G 7.220, G 7.240,G 70, G 71, G
8.260,G 8.270, G 84, G 86, G 9.320,G 90
35,10€/ud 38,64€/ud 45,65€/ud

REF.169C*

=

APOYO PIVOTANTE DERECHO TIPO

Comp. 122886
G 103, G 104, G 105, G 106, G 107, G 108, G 10X, G
114,G115,G117,G120SD, G120SW, G121,G122,G
125,G130,G132,G133V,G 135V, G13X, G 140SW, G
152, G 167, G 170, G 175V, G 6.200, G 6.210, G 60, G

7:220, 163,22€/ud
REF.199C*

REF.169D*

=

APQOYO PIVOTANTE IZQUIERDA TIPO

Comp. 122887

G103,G104,G 105, G106,G107,G108, G 10X,G114,G115,G117,G120SD, G
120Sw,G121,G122,G125,G130,G132,G133V,G135V, G 13X, G 140SW, G
152,G167,G 170, G175V, G 6.200, G 6.210, G 60, G 7.220, G 7.240,G 70,G 71, G
8.260,G 8.270, G 84, G 86, G 9.320,G 90

REF.176A

—_——

SENSOR VEL. INDUCTIVO. PNP M12
CONECTOR M12

Comp. 168115

G103,G104,G105,G106,G107,G 108, G 10X, G 114, G115,G117,G120SD, G
120SW,G121,G122,G125,G130,G132,G133V,G135V, G 13X, G 140SW, G
152,G167,G170, G175V, G6.200, G 6.210, G 60, G 7.220, G 7.240,G 70, G 71, G
8.260, G 8.270, G 84, G 86, G 9.320, G 90

160,08€/ud
REF.186A

O

46,90€/ud
REF.186B

M28 M28

BRAZO DE LA BARRA DE PRESION TUERCA REGULACION IZQDA. 28X150

. TUERCA REGULACION DECHA. 28X150
longitud 140
Comp. 123939 Comp. 385017 Comp. 385018
G132 G103,G104,G 105, G 106,G107,G 108, G 10X, G114,G115,G 117,G120SD, G G103,G104,G 105,G 106, G 107,G 108, G 10X, G 114, G 115,G117,G 120 SD, G
120SW, G121,G122,G125,G130,G 132,G133V,G135V, G 13X, G 140SW, G
1205W, G121, G122, G125,G 130, G132, G133V, G135V, G 13X, G 1405W, G 152,G 167, G170, G 175V, G 6.200, G 6.210, G 60, G 7.220, G 7.240,G 70, G 71, G
152,G167,G170,G 175V, G 6.200, G 6.210, G 60, G 7.220, G 7.240,G 70,G 71, G 8.260,G8.270,G 84,686, G9.320,G 90
8.260,G8.270,G 84,G86,G9.320,G 90
61,45€/ud 13,25€/ud 13,25€/ud

REF.172A

M24

EJE SUJECION BARRA M24X200

Comp. 124048

G103,G104,G 105, G106, G107, G 108, G 10X, G114, G115,G117,G

REF.172C

M24

EJE SUJECCION DE LA BARRA D28-168
M24X200

Comp. 501684

REF.400A*

PINTURA AMARILLA (0,4L AEROSOL)

Comp. 245242

120D, G120SW, G 121,G 122,G125,G130,G132,G133V,G135V,G

54,25€/ud

13X, G140SW, G152, G167, G170, G175V, G 6.200, G 6.210, G 60, G
7.220,G7.240,G 70, G 71, G 8.260, G 8.270, G 84, G 86, G 9.320, G 90

45,63€/ud 37,45€/ud 31,59€/ud



REF.172L REF.172M REF.172N REF.172H

u
M24 M24 M24 M24
TORNILLO ESEAEZCJQ,II';:CHAFLANADO TUERCA ESPECIAL ACHAFLANADA M24 TORNILLO HEXAGONAL M24X160 ZN TUERCA AUTOFRENANTE M24 ZN
Comp. 501684 Comp. 0 Comp. 65235 Comp. 65973
18,10€/ud 5,45€/ud 9,65€/ud 1,32€/ud
REF.172G REF.172B REF.172] REF.172K
M24 M20 M20 M20
ARANDELA M24 ZN TORNILLO BARRA CONEXION M20X151 TUERCA ESPECIAL ACHAFLANADA M20 TUERCA HU M20X150 - ZINC
Comp. 65071 Comp. 386118 Comp. 386120 Comp. 65786
0,78€/ud 50,60€/ud 7,19€/ud 2,45€/ud
REF.172D REF.172E REF.172F REF.160B
- 5 O :
M16 M16 M16 M14
TORNILLO BARRA UNION M16X130 TUERCA ACHAFLANADA M16 TUERCA AUTOFRENANTE M16 ZN TUERCA DE LA BARRA DE UNION M14
Comp. 385353 Comp. 385355 Comp. 65016 Comp. 385189
6103,6104, G105, G106, G 107, G108, 610X, G114,G115, G117, G120D,G G 103,G104,G105,G106,G107,G108,G10X, G114,G115,6117,G120S0,G G 65 G 66, G 120 SW, G 140 SW, G 167, G 240, G9.320, 1036104, G105, G106, G107, G108, G 10, G 114, G 115,G 117,G 12050, G
120SW, G121,G122,G125,G130,G132,G133V,G135V,G13X, G 140SW, G 120Sw,G121,G122,G125,G130,G132,G133V,G 135V, G 13X, G 140SW, G ! ’ ’ 120Sw,G121,G122,G125,G130,G132,G133V,G 135V, G 13X, G 140SW, G
152,G167, G170, G175V, G 6.200, G 6.210, G 60, G 7.220,G 7.240,G70,G71,G  152,G167, G170, G 175V, G 6.200, G 6.210, G 60, G 7.220, G 7.240, G 70, G 71, G (G9.330, G9.330 Olive, G10.330, 152, G167, G 170, G 175V, G 6.200, G 6.210, G 60, G 7.220, G 7.240, G 70, G 71, G
8.260, G 8.270, G 84, G 86, G 9.320, G 90 8.260, G 8.270, G 84, G 86, G 9.320, G 90 8.260, G 8.270, G 84, G 86, G 9.320, G 90
5,30€/ud 3,88€/ud 0,92€/ud 4,85€/ud
REF.160F REF.161B REF.169E REF.171A
M14 M14
TUERCA AUTOFRENANTE M14 ZN TORNILLO ACHAFLANADO M14 X110 ZN MOLINILLO ASPIRADOR EJE EXTRACTORES SARMIENTOS
Comp. 65015 Comp. 386478 Comp. 120451 Comp. 123437
G103,G104,G 105, G 106,G 107, G 108, G 10X, G 114,G115,G117,G120SD,G G103, G104, G105, G 106, G107, G108, G 10X, G 114,G 115, G117, G 120D, G
1205W, G121, G 122, G 125,G 130, G 132, G 133V, G 135V, G 13X, G 1405W, G 1205W, G 121, G 122, G 125, G 130, G 132, G 133V, G 135V, G 13X, G 1405W, G
152,G167, G170, G 175V, G 6.200, G 6.210, G 60, G 7.220,G 7.240,G70,G7L,G 152, G167, G170, G 175V, G 6.200, G 6.210, G 60, G 7.220, G 7.240, G 70, G 71, G
8.260, G 8.270, G 84, G 86, G 9.320, G 90 8.260, G 8.270, G 84, G 86, G 9.320, G 90
1,06€/ud 6,50€/ud 33,75€/ud 79,57€/ud
REF.193A* REF.193B REF.193D REF.193E*
CARCASA LUZ TRASERO INTERMITENTE DERECHA / IZQUIERDA FARO COMPLETO LUZ DE GALIBO
Comp. 165312 Comp. 165213, 165214 Comp. 165216 Comp. 166565
G86

14,35€/ud 28,95€/ud 116,80€/ud 8,80€/ud



REF.188D REF.188E REF.188P REF.188H

|

PINON 17 dientes, 12.75(1/2), didm 20mm, PINON 17 dientes, 12.75(1/2) didm 25 para cinta PINON 19 dientes, 19.055(3/4),diam25 arbol excéntrico

chavetero 8mm cinta G60 G60,G152,G8 PINON 17 dientes, (3/4) diam 25 para G2,G3 G152
Comp. 385251 Comp. 385078 Comp. 386300 Comp. 385217
G122
38,00€/ud 36,28€/ud 33,95€/ud 42,15€/ud

REF.188B REF.188J REF.188F REF.188L

PINON 21 dientes, 12.75(1/2) didm 25 POLEA  pIRON 21 dientes, 19.055(3/4),diam 25 arbol excéntrico  PINON 25 dientes, 19.055(3/4), didm 25 para  PINON 25 dientes, 12,75(1/2), didm 25,chavetero

G60,G152,G8, cinta G152 G8 arbol excéntrico G60 8mm
Comp. 385123 Comp. 385370 Comp. 385233 Comp. 387182
45,63€/ud 69,65€/ud 64,35€/ud 75,19€/ud

REF.188C REF.188K REF.188R REF.188G

@« ©

PINON 30 dientes, 12.75(1/2), didm 25mm, PINON 30 dientes,(3/4),diam 45mm, chavetero ~ PINON 30 dientes,(3/8), didm 16mm, chavetero PIRON 35 dientes, 19.055(3/4),diam 25 para arbol

chavetero 8mm para polea G152,G8 8mm arbol excéntrico G8 5mm excéntrico G60
Comp. 386550 Comp. 250034 Comp. 385947 Comp. 255009
43,29€/ud 50,60€/ud 24,34€]ud 172,29€/ud

REF.188A REF.188V REF.188I REF.104A

¢ 9 ©

bygge

bR
o

PINON 38 dientes,12.75(1/2),diam25,chavetero  PINON 38 dientes, (1/2),Didm 25, chavetero PINON 38 dientes, 19.055(3/4),Didm 45, SACUDIDOR PARA LEVANTAR RAMAS OLIVAR 935mm
8mm POLEA G60 8mm chavetero14mm 228
Comp. 385242 Comp. 385242 Comp. 250064 Comp. 265574
G103,G104,G 105, G 106, G 107, G108, G 10X, G 114, G115, G G103,G104,G105,G 106, G107, G 108, G10X, G114,G 115,G G122 9090X, 9090X GE, 9090X GE T3, 9090X GE T4, 9090X GE T5, 9090X H, 9090X H H,
117,G120SD, G120SW, G121, G122,G125,G130,G132,G 117,G120SD, G 120SW, G121,G 122,G125,G 130,G132,G 9090X H T4, 9090X 0, 9090X O GE, 9090X O GE T3, 9090X O GE T4, 9090X O GE T5,
133V,G 135V, G 13X, G 140SW, G152,G 167,G 170, G175V, G 133V,G 135V, G 13X, G 140SW, G 152, G 167,G 170, G175V, G 9090X 0 H T4, 9090X 0 T3, 9090X 0°T4, 9090X 0 T5, 9090X OP, 9090X OP GE, 9090X
6.200, G 6.210, G 60, G 7.220, G 7.240, G 70, G 71, G 8.260, G 6.200, G 6.210, G 60, G 7.220, G 7.240, G 70, G 71, G 8.260, G
8.270,G 84, G 86, G 9.320, G 90 8.270, G 84, G 86, G 9.320, G 90 T3, 9090X T4, 5090X T5, 5865, VX680, VX7090

92,43€/ud 100,20€/ud 72,95€/ud 36,04€/ud
REF.162B REF.125A REF.190A REF.190B

i NUEVO!

EJE EXCENTRICO DOBLE BRIDA ESPACIADOR 28x38x66 EJE @25mm POLEA DE TRACCION
Comp. 385248 Comp. 359755 Comp. 385997 Comp. 385125
G 60’ G 115‘ G 122’ G 152” G6210" GL7..4 GL7.4, GM7.4, GL8, GX8 G103,G104, G105, G 106,G 107,G 108, G 10X, G114,G115,G117,G 120 SD, G

120SW, G 121,G122,G125,G130,G132,G133V,G135V, G 13X, G 1405W, G
152,G167,G170,G175Y, G 6.200, G 6.210, G 60, G 7.220, G 7.240,G 70,G 71, G
8.260, G 8.270, G 84, G 86, G 9.320, G 90

421,79€/ud 27,21€/ud 18,72€/ud 43,18€/ud



REF.191A

CADENA SENCILLA 12.70 1/2" CINTA 1m

Comp. 95070

21,06€/ud
REF.191D

CADENA REFORZDA 19.05 60H 3/4" VAREO
m

Comp. 95056

39,77€Im
REF.178B

FILTRO COMBUSTIBLE
Comp. 216252

G7.230

26,05€/ud
REF.178F

FILTRO ACEITE
Comp. 216191

G7.230

7,25€/ud
REF.178J

FILTRO AIRE EXTERIOR
Comp. 215466, 170120

G7.230, G8.260, G8.320

32,35€/ud

REF.191B

TT0

UNION CADENA SENCILLA 12.70

REF.191C

MEDIO ESLABON CADENA SENCILLA

12.70
Comp. 95071 Comp. 95072
2,65€/m 4,40€/ud
REF.191E REF.191F

LlU

UNION CADENA REFORZADA 19.05

MEDIO ESLABON CADENA REFORZADA

19.05
Comp. 95057 Comp. 95058
5,18€/ud 7,35€/ud
REF.178C REF.178D

gy ( £
b

FILTRO COMBUSTIBLE
Comp. 170201

PRE - FILTRO COMBUSTIBLE
Comp. 216251

68.260, G7.240, G9.320 67.230
90,50€/ud 42,45€/ud
REF.178G REF.178H

Flo

FILTRO ACEITE
Comp. 170199

G8.260, G7.240,G9.320

FILTRO HIDRAULICO

Comp. 170203

G7.230, G8.260, 7.240, G9.320

15,30€/ud
REF.178K

.j)

FILTRO AIRE INTERIOR
Comp. 215467, 170121

G7.230,G8.260

168,80€/ud
REF.178L

FILTRO AIRE EXTERIOR
Comp. 170141

G7.230, G8.260, G8.321

35,29€/ud 56,55€/ud

REF.198D*

DEFLECTOR POLEA POSTERIOR DCHA

Comp. 355006

31,57€/ud
REF.198E*

S

DEFLECTOR POLEA POSTERIOR IZQDA

Comp. 355007

31,57€/ud
REF.178E

L
- =

® "
PRE - FILTRO COMBUSTIBLE
Comp. 216177

G8.260, G7.240

43,30€/ud
REF.1781

FILTRO HIDRAULICO
Comp. 170055

G8.260, G7.240,G9.320

30,04€/ud
REF.178M

,.?' = = ¥
M
FILTRO AIRE INTERIOR
Comp. 171140

G7.240, G9.320

47,00€/ud



